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Ejercicio 1. Para todo n £ N se considera el nimero: a,, :" + @“.

(a) Mostrar que a,, verifica una relacién de recurrencia de orden 2, homogénea, a coeficientes constantes
(b) Probar que a,, es un entero positivo para todo natural n
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Ejercicio 3. Respolver las relaciones de recurrencia

(a) eny1 =en + n2" 1 ¥n e N, con ¢y = 0.

(b) dy, = %dﬂ-—l + %dﬂ+1 + 1,

Yn € Z+, con dy = dyon = ().
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Ejercicio 5. (Parcial 2001) Oy =0
Se considera la siguiente ecuacioén:

Qe) a, + aa,_ + Ba,_, = 2", Yn = 2.
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Ejercicio 6. (Examen Febrero 2009)

Para un campeonato de ajedrez se tiene una cantidad par de jugadores participantes. Se quiere armar la
primera fecha (en una fecha todos los participantes juegan exactamente un partido). Sea ay la cantidad de

formas de armar la primera fecha de un campeonato con 2k jugadores.

(a) Caleular ay,as, as.
(b) Deducir que ags+y = (2k + 1) x ay.

(c) Probar que ap = (2k — 1) x (2k —3) x ... x 3 x 1, para todo k > 1.
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